

**Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Стоянівський торфобрикетний завод»**

**Фінансова звітність складена згідно з  
МСФЗ та звіт незалежного аудитора**

За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

## **ЗМІСТ**

### **ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ**

Звіт незалежного аудитора

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Звіт про рух грошових коштів

Звіт про власний капітал за 2022 рік

Звіт про власний капітал за 2021 рік

### **ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

# Приватне підприємство аудиторська фірма «Аудит-ФАГ»

(свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності  
№ 1850 від 26 січня 2001 року, видане Аудиторською палатою України)  
Україна, м. Луцьк, вул. Шопена, буд. 22а, офіс 56, тел. (095) 022 19 39

## **ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТОЯНІВСЬКИЙ ТОРФОБРИКЕТНИЙ ЗАВОД» за 2022 рік**

Засновникам та керівництву  
Товариства з обмеженою відповідальністю  
«Стоянівський торфобрикетний завод»

### **ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

#### **Думка із застереженням**

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Стоянівський торфобрикетний завод» (надалі «Компанія») (код ЄДРПОУ 33769905; місцезнаходження: вулиця Ржищівська, буд. 81, с. Стоянів, Радехівський район, Львівська обл., 80220), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 р., та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

#### **Основа для думки із застереженням**

1. Компанією у своїй фінансовій звітності не розкрито в повній мірі інформацію про здійснені операції з пов'язаними особами, обов'язок розкриття якої передбачено МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони».

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

### **Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Ми звертаємо увагу, що 24 лютого 2022 року Російська федерація, за підтримки Республіки Білорусь, здійснила відкритий воєнний напад на Україну. Президент України Володимир Зеленський своїм Указом №64/2022 від 24.02.2022, який затверджений Верховною Радою України, оголосив воєнний стан на всій території України. На даний момент воєнні дії тривають і вкрай негативно впливають на економіку України, а їх результат спрогнозувати неможливо, в тому числі і на господарську діяльність Компанії. Компанія розкрила вплив даних подій на свою господарську діяльність у Примітці 2 та Примітці 3 до фінансового звіту. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

### **Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у звіті про платежі на користь держави, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Очікується, що звіт про платежі на користь держави буде наданий нам після дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Коли ми ознайомимося зі звітом про платежі на користь держави Компанії, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєве викривлення, нам потрібно повідомити інформацію про це питання, тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

Звіт про управління Компанія не складає, оскільки згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», малі підприємства звільняються від подання цього звіту.

### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

## Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у консолідованій фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання;
- отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації суб'єктів господарювання або господарської діяльності Компанії для висловлення думки щодо фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за керування, нагляд та виконання аудиту Компанії. Ми несемо відповідальність за висловлення нами аудиторської думки.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим

чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чи статтею 6, пунктом 4 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Компанії при проведенні аудиту.

#### **Основні відомості про аудиторську фірму**

1. Повне найменування: Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит – ФАГ».
2. Місцезнаходження: 43005 Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена 22А офіс 56.
3. Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит – ФАГ» внесене до розділів «Суб'єкти аудиторської діяльності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності АПУ за № 1850.

**Директор Аудиторської фірми «Аудит - ФАГ»**  
(сертифікат аудитора № 007080, виданий за рішенням  
Аудиторської палати України № 274 від 19.07.2013 р.  
і чинний до 19.07.2023 р).  
27.04.2023 р.



Сергій Лук'ячук

Додаток 1  
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку  
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)

Підприємство **Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод"**  
Територія **Львівська**  
Організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою**  
Вид економічної діяльності **Добування торфу**  
Середня кількість працівників<sup>2</sup> **40**  
Адреса, телефон **вулиця Ржищівська, буд. 81, с. Стоянів, Радехівський район**

за ЄДРПОУ  
за КАТОТТГ<sup>1</sup>  
за КОПФГ  
за КВЕД

КОДИ		
2023	01	01
33769905		
A4612009036008366		
240		
08.92		

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака  
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
на національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  
на міжнародними стандартами фінансової звітності

V
---

### Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2022 р.

Форма N 1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	Примітки	На кінець звітного періоду	На початок звітного періоду
1	2	3	4	5
<b>I. Необоротні активи</b>				
Нематеріальні активи	1000	6	977	948
Первісна вартість	1001		1 075	995
накопичена амортизація	1002		98	47
Незавершені капітальні інвестиції	1005		0	4
Основні засоби	1010	7	17 117	18 644
Первісна вартість	1011		28 669	28 699
Знос	1012		11 552	10 055
Інвестиційна нерухомість	1015		0	0
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016		0	0
Знос інвестиційної нерухомості	1017		0	0
Довгострокові біологічні активи	1020		0	0
Довгострокові фінансові інвестиції:				
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		0	0
інші фінансові інвестиції	1035		0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040		0	0
Відстрочені податкові активи	1045		0	0
Інші необоротні активи	1090		0	0
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>		<b>18 094</b>	<b>19 596</b>
<b>II. Оборотні активи</b>				
Запаси	1100	9	4 478	4 785
Виробничі запаси	1101		105	92
Незавершене виробництво	1102		0	0
Готова продукція	1103		4 373	4 693
Товари	1104		0	0
Точні біологічні активи	1110		0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	10	118	214
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
на виданими авансами	1130	10	48	26
бюджетом	1135		0	0
тому числі з податку на прибуток	1136		0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140		0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145		0	0
інша поточна дебіторська заборгованість	1155	10	29	22
Точні фінансові інвестиції	1160		0	0
гроші та їх еквіваленти	1165	11	31	29
Витрати майбутніх періодів	1170		0	0
Інші оборотні активи	1190		0	0
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>		<b>4 704</b>	<b>5 076</b>
<b>I. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>		<b>22 798</b>	<b>24 672</b>

Продовження:

Пасив	Код рядка	Примітки	На кінець звітного періоду	На початок звітного періоду
1	2	3	4	5
<b>I. Власний капітал</b>				
Зареєстрований капітал	1400	12	6 500	6 500
Капітал у дооцінках	1405		13 488	14 844
Податковий капітал	1410		0	0
Резервний капітал	1415		0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420		-286	1 975
Неоплачений капітал	1425		0	0
Вилучений капітал	1430		0	0
<b>Ісього за розділом I</b>	<b>1495</b>		<b>19 702</b>	<b>23 319</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>				
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		0	0
Довгострокові кредити банків	1510		0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515		0	0
Довгострокові забезпечення	1520		0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521		0	0
Цільове фінансування	1525		0	0
<b>Ісього за розділом II</b>	<b>1595</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>				
Короткострокові кредити банків	1600		0	0
Векселі видані	1605		0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:				
довгостроковими зобов'язаннями	1610		0	0
товари, роботи, послуги	1615	13	165	31
розрахунками з бюджетом	1620		314	327
з чого тому числі з податку на прибуток	1621		0	0
розрахунками зі страхування	1625		64	51
розрахунками з оплати праці	1630	14	232	201
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635		0	0
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640		0	0
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1645		0	0
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1650		0	0
Поточні забезпечення	1660	15	815	724
Доходи майбутніх періодів	1665		0	0
Інші поточні зобов'язання	1690		1 506	19
<b>Ісього за розділом III</b>	<b>1695</b>		<b>3 096</b>	<b>1 353</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>		<b>22 798</b>	<b>24 672</b>

Головний бухгалтер

Кришук Катерина Ярославівна

Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць за територіями територіальних громад.

Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Матерна Ярослав Володимирович

Кришук Катерина Ярославівна



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод" ЄДРПОУ  
(найменування)

Дата (рік, місяць, день)

КОДИ		
2023	01	01
33769905		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)**  
за **Рік 2022** р.

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	16	8 680	12 632
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	17	( 5 858 )	( 6 820 )
<b>Валовий:</b>				
прибуток	2090		2 822	5812
збиток	2095		( )	( )
Інші операційні доходи	2120		252	120,00
Адміністративні витрати	2130	18	( 4 588 )	( 5 152 )
Витрати на збут	2150	19	( 325 )	( 310 )
Інші операційні витрати	2180	20	( 1 707 )	( 2 088 )
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>				
прибуток	2190		0	0
збиток	2195		( 3 546 )	( 1 618 )
Дохід від участі в капіталі	2200		0	0
Інші фінансові доходи	2220		0	0
Інші доходи	2240		84	0
Фінансові витрати	2250		( )	( )
Втрати від участі в капіталі	2255		( )	( )
Інші витрати	2270		( 155 )	( 50 )
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>				
прибуток	2290		0	0
збиток	2295		( 3 617 )	( 1 668 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	21	0	0
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		0	0
<b>Чистий фінансовий результат:</b>				
прибуток	2350		0	0
збиток	2355		( 3 617 )	( 1 668 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

продовження

Стаття	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		0	0
Накопичені курсові різниці	2410		0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		0	0
Інший сукупний дохід	2445		0	0
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		0	0
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>		<b>-3617</b>	<b>-1668</b>

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Матеріальні затрати	2500		2 818	3683
Витрати на оплату праці	2505		3 922	4705
Відрахування на соціальні заходи	2510		903	984
Амортизація	2515		1 656	1611
Інші операційні витрати	2520		3 670	4591
<b>Разом</b>	<b>2550</b>		<b>12 969</b>	<b>15574</b>

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Середньорічна кількість простих акцій	2600		0	0
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605		0	0
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610		0,00000	0,00000
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615		0,00000	0,00000
Дивіденди на одну просту акцію	2650		0,00000	0,00000

Керівник

Головний бухгалтер



МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЦУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2023	01	01
33769905		

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Сторянівський торфобрикетний завод" за ЄДРПОУ  
(найменування)

## Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за Рік 2022 р.

Форма №3

Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	10512	15949
Повернення податків і зборів	3005	0	0
у тому числі податку на додану вартість	3006	0	0
Цільового фінансування	3010	29	45
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	0	0
Надходження від повернення авансів	3020	0	0
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	0	0
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	0	0
Надходження від операційної оренди	3040	153	136
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	0	0
Надходження від страхових премій	3050	0	0
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0
Інші надходження	3095	0	0
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 2815 )	( 3210 )
Праці	3105	( 3038 )	( 3614 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 856 )	( 946 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 5263 )	( 5818 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 0 )	( 0 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 1650 )	( 1900 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 3613 )	( 3918 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 45 )	( 19 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 0 )	( 0 )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 0 )	( 0 )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )
Інші витрачання	3190	( 162 )	( 203 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>-1485</b>	<b>2320</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	0	0
необоротних активів	3205	100	0
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	0	0
дивідендів	3220	0	0
Надходження від деривативів	3225	0	0
Надходження від погашення позик	3230	0	0
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0
Інші надходження	3250	0	0

Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	( 0 )	( 0 )
необоротних активів	3260	( 86 )	( 2650 )
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )
Витрачання на надання позик	3275	( 0 )	( 0 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 0 )	( 0 )
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	14	-2650
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	0	0
Отримання позик	3305	1473	0
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0
Інші надходження	3340	0	0
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )
Погашення позик	3350	0	0
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 0 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 0 )	( 0 )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )
Інші платежі	3390	( 0 )	( 0 )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	1473	0
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	2	-330
Залишок коштів на початок року	3405	29	359
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0
Залишок коштів на кінець року	3415	31	29

Керівник

Головний бухгалтер



МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА

## Звіт про власний капітал

за Рік 2022 р.

Форма №4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	6500	14844	0	0	1975	0	0	23319
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0
Виправлення помилок	4010	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	4090	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>4095</b>	<b>6500</b>	<b>14844</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1975</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>23319</b>
<b>Чистий прибуток (збиток) за звітний період</b>	<b>4100</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>-3617</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>-3617</b>
<b>Інший сукупний дохід за звітний період</b>	<b>4110</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	0	0	0	0	0	0	0	0
Накопичені курсові різниці	4113	0	0	0	0	0	0	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	0	0	0	0	0	0	0	0
Інший сукупний дохід	4116	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	0	0	0	0	0	0	0	0
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	0	0	0	0	0	0	0	0
Відрахування до резервного капіталу	4210	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	0	0	0	0	0	0	0	0
Погашення заборгованості з капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	0	0	0	0	0	0	0	0
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	0	0	0	0	0	0	0	0
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення частки в капіталі	4275	0	0	0	0	0	0	0	0

Зменшення номінальної вартості акцій	4280	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни в капіталі	4290	0	-1356	0	0	1356	0	0	0
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	0	0	0	0	0	0	0	0
Разом змін у капіталі	4295	0	-1356	0	0	-2261	0	0	-3617
Залишок на кінець року	4300	6500	13488	0	0	-286	0	0	19702

Керівник

Головний бухгалтер



МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА

КОДИ		
2022	01	01
33769905		

## Звіт про власний капітал

за Рік 2021 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокри- тий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Залишок на початок року</b>	<b>4000</b>	6500	16131	0	0	2356	0	0	24987
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0
Виправлення помилок	4010	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	4090	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>4095</b>	6500	16131	0	0	2356	0	0	24987
<b>Чистий прибуток (збиток) за звітний період</b>	<b>4100</b>	0	0	0	0	-1668	0	0	-1668
<b>Інший сукупний дохід за звітний період</b>	<b>4110</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	0	0	0	0	0	0	0	0
Накопичені курсові різниці	4113	0	0	0	0	0	0	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	0	0	0	0	0	0	0	0
Інший сукупний дохід	4116	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	0	0	0	0	0	0	0	0
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	0	0	0	0	0	0	0	0
Відрахування до резервного капіталу	4210	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	0	0	0	0	0	0	0	0
Погашення заборгованості з капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	0	0	0	0	0	0	0	0
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	0	0	0	0	0	0	0	0
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення частки в капіталі	4275	0	0	0	0	0	0	0	0

Зменшення номінальної вартості акцій	4280	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни в капіталі	4290	0	-1287	0	0	1287	0	0	0
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	0	0	0	0	0	0	0	0
Разом змін у капіталі	4295	0	-1287	0	0	-381	0	0	-1668
Залишок на кінець року	4300	6500	14844	0	0	1975	0	0	23319

Керівник

Головний бухгалтер



МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА



## 1. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ТзОВ «Стоянівський торфобрикетний завод» в формі торфопідприємства «Стоянів» почало свою виробничу діяльність з 1955 року. Ним проводились роботи по осушенню торфового родовища, видобутку кускового паливного торфу та торфу для приготування компостів та транспортування вузькою колією (750 мм) на склад перевантаження.

В 1961 році введено в експлуатацію брикетний завод проектною потужністю 60 тис. тонн в рік. В період стабільної роботи підприємство щорічно видобувало 50 тис. тонн кускового торфу, до 350 тис. тонн в рік торфу для брикетування, виготовляло до 90 тис. тонн брикету в рік та вивозило на склад перевантаження до 250 тис. тонн торфу.

З 1974 року припинено роботи по видобутку кускового торфу, а з 1996 року – по виробництву торфобрикету.

В 1974 році торфопідприємство «Стоянів» перейменовано на Стоянівський торфобрикетний завод», в 1989 році – на виробничу дільницю «Стоянівторф» підприємства «Львівторф», в 1991 році перейменовано на державне комунальне підприємство «Стоянівський торфобрикетний завод», а в 2001 році – на комунальне підприємство «Стоянівський торфобрикетний завод».

В 2007 році в результаті приватизації шляхом викупу завод перейменовано в ТзОВ «Стоянівський торфобрикетний завод».

На даний час заводом проводиться робота по видобутку торфу з родовища «Стоянів», його вивезення на склад перевантаження, перероблення та відвантаження споживачам.

Структура заводу: управління, дільниця по вивезенню та видобутку торфу, дільниця по переобленню торфу, допоміжні служби – механічна, енергетична та постачання.

Предметом діяльності Підприємства є діяльність у сфері розробки корисних копалин.

Основний КВЕД: 08.92 Добування торфу

Інші КВЕДи:

19.20 Виробництво продуктів нафтоперероблення

20.15 Виробництво добрив і азотних сполук

23.99 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н.в.і.у.

46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля

Інформація про одержані ліцензії (дозволи) та інші дозвільні документи на окремі види діяльності

Підприємство має наступні ліцензії та дозвільні документи:

№ док, строк дії	Діяльність	Ліцензіар
4589 з 18.12.2007р. термін дії 30 років	Видобування торфу, придатного для виготовлення торфобрикету, для компостів з метою підвищення родючості ґрунтів, а також для приготування шихти для виплавки сталі на гірничозбагачувальних комбінатах на ділянці родовища «Стоянів» Радехівського району Львівської області та Горохівського району Волинської області	Державна служба геології та надр України
13260414202000624 з 19.03.2020р. термін дії 5 років	Зберігання пального	ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

## 2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

Підприємство здійснює основну частину своєї діяльності в Україні. Економіці України властиві певні характеристики, які ставлять під загрозу її стабільність в довгостроковій перспективі. Такі характеристики включають, але не обмежуються, відносно низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу та дефіцитом балансу державних фінансів та зовнішньої торгівлі.

24 лютого 2022 року російська федерація ввела свої війська на територію України. Цього дня Президент України підписав, а Верховна Рада України затвердила, Указ про введення воєнного стану в Україні на 30 діб. 15 березня 2022 року Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 25 квітня 2022 року. 21 квітня 2022 року Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 25 травня 2022 року. 22 травня Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 23 серпня 2022 року. 12 серпня 2022 року Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 21 листопада 2022 року. 16 листопада 2022 року Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 19 лютого 2023 року. 11 лютого 2023 року Верховна Рада затвердила Указ Президента України про продовження воєнного стану до 20 травня 2023 року. Починаючи з дати введення воєнного стану в Україні у кінці лютого 2022 року, військові дії агресора на території України спричинили значні пошкодження цивільної інфраструктури, офісної та житлової нерухомості на сході, деяких районах північної та південної території України, масову зупинку роботи підприємств і компаній як на території активних бойових дій, прилеглих територіях, так і, в окремих випадках, на решті території України внаслідок розриву ланцюгів постачання, пошкодження або блокування транспортних шляхів, падіння попиту.

Як наслідок, майбутній стан економіки в Україні є фактором істотної невизначеності. З огляду на динамічний характер ситуації та непрогнозованість ходу війни, для оцінки економічного спаду, скоріше за все, знадобиться певний час. Наразі уряд встановив пріоритетність видатків на оборону та соціальну сферу і продовжував виконувати свої зобов'язання з погашення зовнішнього боргу. Компанії продовжують працювати тією мірою, якою це можливо в умовах війни, та сплачувати податки, а фінансова система, як і раніше, забезпечує грошові потоки.

Протягом 2022 року активні воєнні дії точилися в напрямку великих міст України, включаючи Харків, Чернігів, Суми, Київ, Херсон, Запоріжжя, Маріуполь, Сєверодонецьк та інші міста, а також постійні ракетні обстріли завдавалися по різних містах України, у тому числі Західної частини України. Десятки тисяч цивільних і військових уже загинули або отримали поранення, а велике число об'єктів воєнної та цивільної інфраструктури було зруйновано, зокрема, аеропорти, воєнні бази, житлові будинки, лікарні, школи, складські та виробничі об'єкти тощо. Роботу всіх портів на Чорному й Азовському морях було тимчасово призупинено. авіаперевезення були призупинені до початку повномасштабного вторгнення, значну кількість транспортних шляхів у північних, південних і східних регіонах пошкоджено, тому залізничні перевезення залишаються головним способом транспортування в середині країни. Також протягом 2022 року українським військовим вдалося звільнити частину раніше захоплених територій від окупаційних військ країни-агресора, а саме Київську, Чернігівську, Сумську, Харківську та частину Херсонської областей. У свою чергу, ворог активно передислоковує свої війська на схід та південний схід України, де в найближчому майбутньому очікуються найважчі бої. Крім того, за даними ООН число біженців, які виїхали з України протягом війни, перевищило 4,5 мільйона осіб, а число внутрішньо переміщених осіб перевищує 7 мільйонів.

Бізнес в Україні адаптувався до ведення діяльності в нових реаліях – організував віддалений режим роботи, поставок і продажів. Національний банк України (НБУ) продовжив проводити процентну політику, що відповідає цільовим показникам інфляції, та утримував фіксований курс гривні. Внаслідок зростання цін на енергоресурси та паливо, яке вплинуло на всі сектори економіки, темп інфляції в Україні підвищився до 26,6% за 2022 рік (порівняно з 10,0% у 2021

році), що змусило НБУ розпочати реалізацію політики з підвищення облікової ставки після тривалого періоду її зниження – з 9,0% на початок 2022 року до 10% з 21.01.2022 року, і далі до 25% з 03.06.2023 року. Станом на 31 грудня 2022 року встановлений НБУ офіційний курс обміну гривні по відношенню до євро становив 38,951 гривні за 1 євро порівняно з 30,9226 гривні за 1 євро станом на 31 грудня 2021 року; станом на 31 грудня 2022 року встановлений НБУ офіційний курс обміну гривні до долара США становив 36,5686 гривні за 1 долар США порівняно з 27,2782 гривні за 1 долар США станом на 31 грудня 2021 року.

З початку воєнних дій український уряд отримав фінансування та пожертви від міжнародних організацій і різних країн для підтримки фінансової стабільності, а також фінансування соціальних виплат і військових потреб (від Міжнародного валютного фонду, Європейського Союзу та безпосередньо від численних країн).

Слід зазначити, що пов'язані з війною події відбуваються в період значної економічної невизначеності та нестабільності у світі, тому наслідки, скоріше за все, будуть взаємодіяти з наслідками поточних ринкових умов і посилювати їх. Спостерігається значне зростання цін на сировину, енергетичні ресурси, зростання споживчого попиту в міру послаблення пандемії COVID-19, проблеми в ланцюгах поставок, що виникли через наслідки пандемії, які не лише зберігаються, але і посилюються через нестачу робочої сили, запроваджені економічні санкції та торговельні суперечки, зміни ринків збиту. Ці умови можуть значно погіршитися через ширші наслідки війни в Україні, посилення інфляційного тиску та послаблення глобального відновлення після пандемії.

Товариство продовжує провадити свою діяльність у цих обставинах.

Керівництво Підприємства постійно стежить за поточним станом подій, зміною законодавства і вживає всіх необхідних заходів з метою підтримання його сталої діяльності, а також постійно оцінює свої зобов'язання, які стосуються змін та оновлення законодавства. Проте керівництво не може передбачити всі тенденції, які б могли вплинути на економіку країни, а також те, який вплив (за його наявності) вони можуть здійснити на фінансовий стан Підприємства. Керівництво впевнене, що у ситуації, яка склалася, воно вживає всіх необхідних заходів для забезпечення стабільності та подальшого розвитку Підприємства.

Ринок торфу та продуктів його переробки в Україні діє за принципами вільної та добросовісної конкуренції. Держава не втручається у функціонування ринку, крім випадків, коли це необхідно для усунення вад ринку або забезпечення інших загальносуспільних інтересів, за умови що таке втручання здійснюється у мінімально достатній спосіб. Постачання торфу та продуктів його переробки здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем.

### **3. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ТА ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ**

#### **3.1 Заява про відповідність**

Дана фінансова звітність станом на 31 грудня 2022 року була підготовлена відповідно до концептуальної основи фінансової звітності Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції, офіційно оприлюдненій станом на 31 грудня 2022 року на веб-сайті Міністерства фінансів України. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу Товариства, з урахуванням розрахунків і припущень, що впливають на суми активів, зобов'язань, а також на суми доходів та витрат, що відображені у фінансовій звітності протягом звітного періоду.

Підготовлена Товариством з обмеженою відповідальністю «Стоянівський торфобрикетний завод» (надалі — Підприємство або Товариство) фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень, відповідає всім вимогам МСФЗ, дотримання яких забезпечує достовірне відображення фінансового стану, фінансових результатів та грошових потоків Підприємства.

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічають вимогам МСФЗ. Фінансова звітність Товариства за 2022 рік є фінансовою звітністю, що відповідає МСФЗ.

Ця окрема фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості, за виключенням основних засобів, які оцінюються за переоціненою вартістю, як пояснюється у положеннях облікової політики нижче. Історична вартість зазвичай визначається на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на товари та послуги.

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки, незалежно від того, чи підлягає ця ціна безпосередньому спостереженню або оцінці із використанням іншої методики оцінки.

Концептуальною основою фінансової звітності за 2022 рік є концептуальна основа загального призначення.

Статті, включені до фінансової звітності Товариства, оцінюються із використанням валюти основного економічного середовища, у якому здійснює свою операційну діяльність Товариство („функціональної валюти”). Ця окрема фінансова звітність подається у гривні, яка є функціональною валютою Товариства. Усі суми, відображені у окремій фінансовій звітності, подаються у гривнях, округлених до найближчої тисячі.

#### **Відповідність вимогам складання звітності.**

Відповідно до пункту 5 статті 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» підприємства, які зобов'язані складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ 2022 року ще не опубліковано, і Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку України ще не ініціювала процес подання фінансової звітності за 2022 рік в єдиному електронному форматі. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні Законом №2115-IX передбачено, що, зокрема, юридичні особи подають фінансові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов'язку подати документи. Керівництво Компанії планує підготувати звіт iXBRL та подати його за доступності актуального формату протягом 2022 року.

#### **Безперервність діяльності**

Акти збройної агресії російських військ, які відбувалися у 2022 році, надали руйнівного ефекту об'єктам української інфраструктури, призвели до тисяч смертей серед цивільного населення та спричинили суттєві негативні наслідки для громадян, бізнесу та економіки України в цілому. Незважаючи на це, Товариство продовжує свою діяльність. Посадовими особами Підприємства проаналізовано потенційний вплив військової агресії проти України на його фінансовий стан та на фінансові результати в майбутньому. Нижче перелічені основні фактори, які впливають на діяльність Товариства під час або після вторгнення:

- **Контроль над активами.** Станом на дату випуску цієї фінансової звітності не було пошкоджено активів Підприємства. Товариство не призупиняло діяльність на тривалий термін;
- **Вплив на клієнтів та виручку.** В зв'язку з негативними наслідками, пов'язаними з активними бойовими діями на території промислових регіонів сходу України, виручка Підприємства знизилась порівняно з попереднім роком на 31% (чистий дохід від реалізації продукції за 2022 рік - 8680 тис.грн., а за 2021 рік – 12632 тис.грн.). Залишається суттєва невизначеність щодо подальшої ескалації воєнних дій, які можуть

посилювати значний вплив на діяльність, виручку та фінансові результати Товариства у цілому в майбутньому;

- **Вплив на персонал та витрати, пов'язані з виплатами персоналу.** Штатна чисельність персоналу не зазнала суттєвих змін, заробітна плата виплачується вчасно та в повному обсязі. Управлінський персонал Товариства докладає максимальні зусилля для збереження висококваліфікованого персоналу;
- **Арешт чи експропріація активів на потреби держави.** Активи Підприємства не було арештовано, або експропрійовано на потреби держави після 31 грудня 2021 року;
- **Інші обставини.** Підприємство не має будь яких обмежень доступу до власних грошових коштів, знецінення фінансових та нефінансових активів не спостерігається, відсутні факти невиконання умов договорів через форс-мажорні обставини.

Хоча діяльність Підприємства поки не зазнала значного впливу, майбутній хід воєнного вторгнення, його тривалість та короткостроковий і довгостроковий вплив на Підприємство, її персонал, операції, ліквідність та активи є факторами суттєвої невизначеності.

Оскільки оцінки ґрунтувалися на подіях, які не схожі по масштабу та впливу на діяльність Підприємства та країни в цілому в минулому, тому реальні результати в майбутньому можуть відрізнятись від оцінок проведених Підприємством.

Припущення, що лежать в основі оцінок керівництва щодо безперервності діяльності не враховують зовнішні фактори, які можуть змінитися у майбутньому, а саме: зміни умов діяльності в Україні та в цілому у світі, макроекономічний вплив, який не врахований в оцінках Підприємством, геополітичні зміни, значні зміни у законодавстві, зміни у стандартах звітності та обліку, зміни в податковому законодавстві, а також інші зміни які можуть відбутися у майбутньому та на які Підприємство не має впливу.

Існує суттєва невизначеність, пов'язана із непередбачуваним наразі впливом військових дій на території України, що триває, на припущення, що лежать в основі оцінок керівництва, які можуть поставити під сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, і, отже, воно не зможе реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської діяльності.

Разом з тим, Керівництво Підприємства вважає, що незважаючи на таку суттєву невизначеність, прогнози та оцінки Підприємства щодо результатів діяльності, дають достатньо підстав для підготовки цієї фінансової звітності на основі принципу безперервної діяльності. Однак подальший розвиток воєнних дій, включаючи їх масштаби, інтенсивність або потенційні терміни припинення цих дій, є невизначеними. Непередбачуваність подальшого розвитку війни та її потенційно великий масштаб представляють суттєву невизначеність, яка ставить під сумнів здатність Підприємства продовжувати свою безперервну діяльність, і, отже, Товариство може втратити здатність реалізувати свої активи та виконувати свої зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу. Незважаючи на цей один фактор суттєвої невизначеності, пов'язаний із війною в Україні, керівництво прогнозує наявність у Підприємства достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців з дати випуску цієї фінансової звітності. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив і вживатиме всіх можливих заходів для мінімізації будь яких наслідків.

### **3.2 Основні принципи облікової політики**

Нижче описані основні облікові політики, що використані при підготовці фінансової звітності.

#### **Основні засоби.**

Сумовим критерієм визнання об'єктів основних засобів встановлено вартісну межу 20000 грн, тобто всі об'єкти, які мають вартість нижчу даного рівня суттєвості визнаються в складі оборотних активів або безпосередньо у витратах періоду. Класифікація груп основних засобів, що застосовує Товариство наступна:

Рахунок 100 – Інвестиційна нерухомість

Рахунок 101 – Земельні ділянки

Рахунок 103 – Будівлі та споруди

Рахунок 104 – Машини та обладнання

Рахунок 105 - Транспортні засоби

Рахунок 106 – Інструменти, прилади та інвентар

Рахунок 109 – Інші основні засоби

Товариство використовує модель переоцінки для оцінки основних засобів, за виключенням незавершеного будівництва, а також групи основних засобів «Інструменти, прилади та інвентар», яке обліковується за первісною вартістю. Справедлива вартість базувалась на результатах оцінок, проведених зовнішніми незалежними оцінювачами. Частота проведення переоцінок залежить від зміни справедливої вартості активів, які оцінюються і повинна проводитись з достатньою регулярністю, так щоб балансова вартість суттєво не відрізнялась від тієї, що була б визначена із застосуванням справедливої вартості на кінець звітного періоду. Остання незалежна оцінка справедливої вартості основних засобів Товариства була виконана станом на 01 січня 2018 року.

Подальші надходження основних засобів відображаються за первісною вартістю. Первісна вартість включає витрати, понесені безпосередньо на придбання об'єктів. Первісна вартість активів, створених власними силами, включає вартість матеріалів, прямі витрати на оплату праці та відповідну частку виробничих накладних витрат.

#### **Витрати на дослідження та розробку.**

Витрати, які безпосередньо пов'язані з отриманням спеціальних дозволів на користування надрами, капіталізуються у вартості ліцензії на розвідку та визнаються нематеріальним активом з дати дії спецдозволу. Подальший облік відповідних активів здійснюється відповідно до вимог МСБО 38 «Нематеріальні активи».

**Амортизація.** Амортизація нараховується у звітах про фінансові результати на прямолінійній основі для розподілу витрат окремих активів за вирахуванням їх ліквідаційної вартості протягом їх очікуваних строків корисного використання. Нарахування амортизації починається із моменту придбання або, у випадку зі створеними власними силами активами, із моменту, коли актив завершений і готовий до використання. Інші основні засоби амортизуються на прямолінійній основі протягом очікуваних строків їх корисного використання. Звичайні строки корисного використання інших основних засобів Товариства представлені таким чином:

Строк корисного використання у роках

Машини і обладнання 5-20

Будівлі 20-50

Інші основні засоби 3-6

Незавершене будівництво не амортизується.

**Нематеріальні активи.** Нематеріальні активи мають визначені строки корисного використання і включають, головним чином, права на видобування корисних копалин (ліцензії) та капіталізоване програмне забезпечення. Амортизація нематеріальних активів розраховується прямолінійним методом протягом очікуваного терміну корисного використання, що оцінюється для кожного з типів нематеріальних активів окремо. Строки корисного використання нематеріальних активів Товариства представлені наступним чином:

Права на видобування корисних копалин 20 років

Інші нематеріальні активи 2-10 років

Строки і порядок амортизації нематеріальних активів аналізуються, як мінімум, наприкінці кожного звітного року. Балансова вартість нематеріальних активів переглядається на предмет зменшення корисності, коли події або зміни умов використання вказують на те, що балансова вартість таких активів не може бути відшкодована.

#### **Оренда.**

Товариство не застосовує правила обліку оренди відповідно до МСФЗ 16 «Оренда» до короткострокової оренди (до 1 року) та оренди, за якою базовий актив є малоцінним (до 5000 Євро).

Товариство також скористалось винятком для незастосування МСФЗ 16 «Оренда», а саме, щодо договорів оренди земельних ділянок, які використовуються для розвідування або використання (видобування, зберігання) корисних копалин (торфу) і відповідно орендні платежі за такі ділянки відображає на прямолінійній основі протягом строку дії договорів оренди в звіті про фінансові результати.

**Зменшення корисності фінансових активів.** Товариство застосовує спрощений підхід до визнання очікуваних кредитних збитків на увесь строк дії фінансових активів, як дозволено в МСФЗ 9. Товариство відображає очікувані кредитні збитки та зміни очікуваних кредитних втрат на кожну звітну дату, щоб відобразити зміни в кредитному ризику після першого визнання.

Очікувані кредитні збитки розраховуються використовуючи матриці міграції на основі історичного досвіду дефолту дебіторів та аналізі поточного стану дебітора. Для цілей використання даного методу контрагенти Товариства були згруповані за однорідним рівнем кредитного ризику, щодо яких Товариство розраховувало очікувані кредитні збитки. Товариство нараховує 100% резерв зменшення корисності на дебіторську заборгованість, яка прострочена на термін більше 365 днів, на дебіторську заборгованість контрагента, який розпочав процедуру банкрутства, ліквідації або фінансової реорганізації, та на дебіторську заборгованість контрагентів, які перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Відповідно до історичного досвіду, ймовірність повернення відповідної дебіторської заборгованості є край малою.

#### **Запаси.**

Вартість запасів визначається на основі методу: ФІФО. Чиста вартість реалізації являє собою очікувану ціну реалізації під час звичайної господарської діяльності, за вирахуванням витрат на продаж.

**Інші податки.** Діяльність Товариства щодо видобутку торфу оподатковується рентною платою. Рентна плата розраховується виходячи з обсягів видобутою продукції та відноситься на витрати в тому періоді, коли продукція була видобута.

**Фінансова звітність.** Статті у звіті про фінансовий стан класифікуються як поточні (оборотні) або непоточні (необоротні).

Фінансовий результат звітного періоду подається в єдиному звіті про сукупний прибуток.

Звіт про рух грошових коштів складається прямим методом.

### **3.3 Зміни в обліковій політиці та перерахунок порівняльної інформації**

Змін в обліковій політиці протягом звітного року Товариство не здійснювало.

### **3.4 Форма та назви фінансових звітів**

Перелік та назви форм фінансової звітності Підприємства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

Фінансова звітність включає:

-Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2022 р. та на 31.12.2021 р.;

- єдиний Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2022 рік та порівняльні дані за 2021 р.;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік та порівняльні дані за 2021 р.;
- Звіт про власний капітал за період за 2022 рік та порівняльні дані за 2021 р.;
- Примітки до річної фінансової звітності.

Перелік та назви форм фінансової звітності Підприємства подаються у відповідності із вимогами, які визначені відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868. При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій і подій Підприємство застосовує норми системи Міжнародних стандартів фінансової звітності.

#### 4. ІСТОТНІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОЦІНКИ

Застосування облікової політики Товариства вимагає від керівництва використання професійних суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов'язань, інформація про які не є такою очевидною у інших джерелах. Оцінки та пов'язані з ними припущення базуються на історичному досвіді та інших факторах, які, на думку керівництва, вважаються доцільними у цих обставинах. Оцінка та відповідні припущення базуються на історичному досвіді та інших істотних факторах. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок.

Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів облікових оцінок визнаються у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат перегляду впливає лише на цей період або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо результат перегляду впливає на поточний та майбутній періоди.

Істотні професійні судження під час застосування облікової політики. Нижче наведені істотні судження, крім тих, для яких вимагається здійснення оцінок, які зробило керівництво у процесі застосування облікової політики Товариства і які мають найістотніший вплив на суми, визнані у фінансовій звітності.

**Основні джерела невизначеності оцінок.** Нижче наведені основні припущення стосовно майбутнього та інші основні джерела невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, щодо яких існує значний ризик того, що вони стануть причиною суттєвих коригувань балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року.

**Переоцінка основних засобів.** Як зазначено у Примітці 3, Товариство застосовує модель переоцінки до своїх основних засобів. На кожную звітну дату Товариство проводить перевірку балансової вартості цих активів із тим, щоб визначити, чи не відрізняється вона суттєво від справедливої вартості. За результатами такої перевірки керівництво прийшло до висновку, що балансова вартість основних засобів станом на 31 грудня 2022 року не відрізняється суттєво від їхньої справедливої вартості.

Оцінка строків експлуатації основних засобів вимагає застосування професійного судження з урахування строків експлуатації подібних активів. Товариство оцінює строки експлуатації основних засобів відповідно до їх поточного технічного стану та оціночного періоду, протягом якого очікується отримати вигоди від використання активів. Однак технічний та економічний знос і старіння часто приводять до скорочення економічних вигод від активів. Керівництво переглядає строки експлуатації та збільшує суму амортизаційних відрахувань, якщо виявляється, що строки експлуатації активів реально менші від попередньо оцінених.

**Зменшення корисності основних засобів.** Керівництво проводить аналіз, щоб оцінити, чи балансова вартість основних засобів, що обліковується за переоціненою вартістю, суттєво відрізняється від їх справедливої вартості станом на кінець звітного року. Така оцінка проводиться щорічно та ґрунтується на аналізі цін, цінових індексів, змінах валютних курсів та інших релевантних факторах. У випадку, коли результати аналізу свідчать про те, що



балансова вартість основних засобів суттєво відрізняється від їх справедливої вартості, Керівництво залучає незалежних оцінювачів для проведення оцінки справедливої вартості основних засобів.

За результатами такого аналізу станом на 31 грудня 2022 року, Керівництво прийшло до висновку, що балансова вартість основних засобів, що обліковуються за переоціненою вартістю не відрізняється суттєво від їх справедливої вартості, і переоцінка основних засобів на цю дату не проводилась. Остання оцінка справедливої вартості основних засобів незалежним оцінювачем була проведена станом на 01 січня 2018 року.

Керівництво також переглядає балансову вартість активів для визначення, чи не існують будь-які ознаки зменшення корисності. Ознаки зменшення корисності основних засобів включають аналіз ринкових умов, утилізацію активів та здатність використати актив для альтернативних цілей. Якщо існують ознаки зменшення корисності, Товариство здійснює оцінку суми відшкодування (більшої з двох величин: справедливої вартості, за вирахуванням витрат на продаж, та вартості під час використання), порівнює її з балансовою вартістю і відображає зменшення корисності у тій мірі, в якій балансова вартість перевищує суму відшкодування. Керівництво Товариства не виявило загальних індикаторів зменшення корисності станом на 31 грудня 2022 року.

**Зменшення корисності торгової дебіторської та іншої заборгованості.** Керівництво оцінює вірогідність повернення торгової дебіторської та іншої заборгованості на основі аналізу окремих рахунків. Фактори, які беруться до уваги, включають аналіз за термінами погашення торгової та іншої дебіторської заборгованості у порівнянні із платіжною історією та кредитними умовами, наданими клієнтам, та доступну ринкову інформацію щодо здатності контрагента здійснити оплату. У випадку якщо фактичні суми повернень виявляться меншими за оцінки керівництва, Товариство змушена буде відобразити додаткові витрати на покриття збитків від зменшення корисності.

**Визнання відстроченого податкового активу.** Відстрочені податкові активи відображаються у тій мірі, в якій вірогідна реалізація відповідної податкової вигоди. Під час визначення майбутнього оподаткованого прибутку та суми податкових вигід, які вірогідно отримати у майбутньому, керівництво робить професійні судження та застосовує оцінки на основі історичного оподаткованого прибутку та очікувань щодо майбутніх доходів, які, як передбачається, будуть достатніми за відповідних обставин.

**Витрати на рекультивуацію.** Товариство має зобов'язання з проведення рекультивуації земельних ділянок, на яких проводить видобуток торфу. Проте відповідне забезпечення не нараховує, оскільки не може достовірно оцінити суму понесених витрат (п. 14 МСБО 37). Крім того існує додаткова невизначеність стосовно строків понесення даних витрат, які залежать від виснаження родовища, майбутніх цін на торф і, як результат, очікуваного моменту у часі, коли не очікується отримання майбутніх економічних вигід у виробництві (Примітка 15).

**Забезпечення на судові позови.** Товариство виступає учасником у кількох судових процесах. Забезпечення на судові процеси є оцінкою керівництвом можливих витрат, що можуть бути понесені в результаті негативних судових рішень (Примітка 24).

**Зобов'язання за пенсійними виплатами працівникам.** Товариство має зобов'язання за виплатами після виходу на пенсію працівників. Основні припущення стосовно даних зобов'язань представлені в Примітці 15.

**Податкове законодавство.** Українське податкове, валютне і митне законодавство продовжує розвиватися. Спірні нормативні акти стають причиною різних тлумачень. На думку керівництва, його тлумачення є належними і надійними, але немає гарантій того, що вони не стануть причиною претензій з боку податкових органів (Примітка 24).

**Первісне визнання операцій з пов'язаними сторонами.** В процесі своєї роботи Товариство проводить операції з пов'язаними сторонами. Відповідно до МСФЗ 39 фінансові інструменти повинні спочатку відображатися за справедливою вартістю. При відсутності активного ринку

по окремих операціях керівництвом Товариства використовувалися професійні судження. Підставами для судження було ціноутворення на аналогічні види операцій з непов'язаними сторонами.

### 5. ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ ТА ПЕРЕГЛЯНУТИХ СТАНДАРТІВ

Нові МСФЗ, прийняті станом на 31.12.2022, ефективна дата яких не настала

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (липень 2020)	<p>Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду. Сутність поправок:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду;</li> <li>• класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи компанія реалізує своє право на відстрочку розрахунків;</li> <li>• роз'яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і</li> <li>• «урегулювання» визначається як погашення зобов'язань грошовими коштами, іншими ресурсами, що представляють собою економічні вигоди, або власними дольовими</li> </ul>	01 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	інструментами, які класифікуються як капітал. Поправки повинні застосовуватися ретроспективно.				
МСБО 1 «Подання фінансової звітності», Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування суджень про суттєвість» (лютий 2021)	<p>У лютому 2021 року Рада з МСБО опублікувала поправки до МСБО (IAS) 1 та Практичного керівництва з МСФЗ (IFRS) 2 "Визначення суттєвості".</p> <p>Поправки включають:</p> <p>Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» облікової політики (significant accounting policies) вимогою розкривати «суттєві положення» облікової політики (material accounting policies); і</p> <p>Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати концепцію суттєвості при прийнятті рішень щодо розкриття облікової політики.</p> <p>Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи разом з іншою інформацією, включеною до фінансової звітності, вона за обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути на рішення, які основні користувачі фінансової звітності загального призначення роблять на основі цієї звітності.</p> <p>Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація про облікову політику, може бути суттєвою (сама по собі), це не обов'язково означає, що відповідна інформація про облікову політику є суттєвою для фінансової звітності.</p> <p>Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику може бути прийнятним, хоч і не вимагається.</p> <p>Поправки до МСБО 1 застосовуються до річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2023 року або після цієї дати, з можливістю дострокового застосування. Оскільки поправки до ПКТ 2 надають необов'язкове керівництво щодо застосування визначення суттєвості до інформації про облікову політику, дата набрання чинності для цих поправок не є обов'язковою.</p>	01 січня 2023 року	Дозволено	Застосовано до звіту за 2022 рік	
МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» (лютий 2021)	У лютому 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 8, в яких вводить визначення "облікових оцінок". До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення	1 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>облікової політики та визначення зміни у бухгалтерських оцінках .          Поєднання визначення одного поняття (облікова політика) з іншим визначенням змін (зміна у бухгалтерських оцінках) приховує різницю між обома поняттями. Щоб зробити цю відмінність більш ясною, Рада з МСФЗ вирішила замінити визначення зміни у бухгалтерських оцінках визначенням бухгалтерських оцінок.          Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові суми у фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in financial statements that are subject to measurement uncertainty).          Компанія здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення мети, поставленої в облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок включає використання суджень чи припущень з урахуванням останньої доступної надійної інформації.          Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, використаних для виконання бухгалтерської оцінки, є змінами в бухгалтерських оцінках, якщо вони не є результатом виправлення помилок попереднього періоду.          Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2023 року або після цієї дати, і застосовуються до змін в обліковій політиці та змін в облікових оцінках, які відбуваються на початку цього періоду або після нього.</p>				
МСБО 12 «Податки на прибуток» (травень 2021)	<p>У травні 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 12, які звужують сферу застосування винятку щодо первісного визнання винятку щодо первісного визнання відповідно до МСБО 12, так що він більше не застосовується до операцій, які призводять до однакових тимчасових різниць, що підлягають оподаткуванню та вирахуванню.</p>	1 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до початкового визнання активу та зобов'язання та на момент її здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди орендар, як правило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту саму суму у початкову вартість активу у формі права користування. Залежно від застосовного податкового законодавства при первісному визнанні активу та зобов'язання щодо такої операції можуть виникнути рівновеликі оподатковувані та тимчасові різниці, що віднімаються. Звільнення, передбачене пунктами 15 і 24, не застосовується до таких тимчасових різниць, і тому організація визнає відкладене податкове зобов'язання та актив, що виникло.</p> <p>Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату початку самого раннього з представлених порівняльних періодів:</p> <p>(а) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в якій є ймовірним наявність у майбутньому оподаткованого прибутку, проти якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю, відкладене податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових різниць, що віднімаються та оподатковуються, пов'язаних:</p> <p>(i) з активами у формі права користування та зобов'язаннями з оренди; і</p> <p>(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з експлуатації, відновлення навколишнього середовища та аналогічними зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, включених до первісної вартості відповідного активу;</p> <p>(б) визнати сумарний ефект первинного застосування цих поправок як коригування вступного сальдо нерозподіленого прибутку (або іншого компонента власного капіталу, залежно від ситуації) на зазначену дату.</p> <p>Поправки повинні застосовуватися до операцій, які відбуваються на дату або після початку найбільш</p>				

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>раннього з представлених порівняльних періодів. Крім того, на початок найбільш раннього з представлених порівняльних періодів відстрочений податковий актив (за умови наявності достатнього оподаткованого прибутку) і відстрочене податкове зобов'язання також повинні бути визнані для всіх тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню та оподаткуванню, пов'язаних з орендою та зобов'язаннями з виведення активів з експлуатації.</p>				
<p>МСФЗ 17 Страхові контракти (липень, червень 2020)</p>	<p>У травні 2017 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ (IFRS) 17 "Страхові контракти" (МСФЗ (IFRS) 17), новий всеосяжний стандарт бухгалтерського обліку для договорів страхування, що охоплює визнання та оцінку, подання та розкриття інформації. Після набуття чинності МСФЗ (IFRS) 17 замінить МСФЗ (IFRS) 4 "Страхові контракти" (МСФЗ (IFRS) 4), випущений у 2005 році. МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до всіх видів договорів страхування (тобто страхування життя, страхування, відмінне від страхування життя, пряме страхування та перестраховання), незалежно від типу організації, яка їх випускає, а також до певних видів договорів страхування. випускають їх, а також до певних гарантій та фінансових інструментів з ознаками дискреційної участі. Ключові зміни стандарту:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 17</li> <li>• Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами страхування в звіті про фінансовий стан</li> <li>• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних фінансових звітностях</li> <li>• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків</li> <li>• Зміна у визнанні відшкодування за договорами перестраховання в звіті про прибутки і збитки</li> <li>• Розподіл маржі за передбачені договором</li> </ul>	<p>1 січня 2023 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>страхування інвестиційні послуги (CSM)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного перестраховування і непохідних фінансових інструментів</li> <li>• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року</li> <li>• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17</li> <li>• Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового ризику</li> <li>• Можливість визначення інвестиційного договору з умовами дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, ніж в момент виникнення договору</li> </ul>				
МСФЗ 16 «Оренда» (вересень 2022)	<p>У вересні 2022 року Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (IASB) випустила документ «Зобов'язання щодо оренди при продажу та зворотній оренді», який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» додаванням параграфу 102A.</p> <p>Якщо операція продажу з зворотною орендою кваліфікується як операція продажу згідно з МСФЗ (IFRS) 15 "Виручка за договорами з клієнтами", продавець-орендар повинен згодом оцінити своє зобов'язання з оренди за операцією продажу з зворотною орендою таким чином, щоб не визнавати прибуток або збиток, пов'язаний з правом користування, яке він зберігає.</p> <p>Правки встановлюють наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Зобов'язання з оренди, первісно визнане продавцем-орендарем за операцією продажу з подальшою орендою, включає змінні орендні платежі, які не залежать від індексу або ставки, якщо їх можна обґрунтовано оцінити. Різниця між фактично здійсненими</li> </ul>	01 січня 2024 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>змінними орендними платежами та оціненими змінними орендними платежами, визнаними як частина первісного орендного зобов'язання, визнається у прибутку чи збитку в періоді, в якому вони були понесені.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Якщо оренда не є частиною операції продажу з подальшою орендою, зобов'язання з оренди не включають такі змінні платежі, які натомість відносяться на витрати у складі прибутку чи збитку в тому періоді, в якому відбувається подія або умова, що спричиняє такі платежі.</li> </ul> <p>Продавець-орендар застосовує ці зміни для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 р. або пізніше 1 січня 2024 року. Допускається дострокове застосування. Якщо продавець-орендар застосовує ці поправки для більш раннього періоду, він повинен розкрити цей факт. Продавець-орендар застосовує зобов'язання з оренди при продажу та зворотній оренді (див. параграф В1Г) ретроспективно відповідно до МСБО 8 до операцій з продажу та зворотної оренди операцій, укладених після дати першого застосування.</p>				
МСБО 1 «Подання фінансової звітності», Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування суджень про суттєвість» (жовтень 2022)	<p>У жовтні 2022 року Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) випустила стандарт "Довгострокові зобов'язання з певними умовами", який вніс зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності". Поправки вдосконалили інформацію, яку надає компанія, коли її право відкласти погашення зобов'язання принаймні на дванадцять місяців залежить від дотримання ковенантів. Поправки також стали відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо класифікації такого зобов'язання як поточного або довгострокового. Відповідно до поправок на класифікацію зобов'язання як поточного або довгострокового впливають лише ті ковенанти,</p>	01 січня 2024 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу



МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	<p>які компанія повинна виконати на звітну дату або до неї. Ковенанти, яких компанія повинна дотримуватися після звітної дати (тобто майбутні ковенанти), не впливають на класифікацію зобов'язання на цю дату. Однак, якщо довгострокові зобов'язання підлягають виконанню в майбутньому, компанії тепер повинні будуть розкривати інформацію, яка допоможе користувачам зрозуміти ризик того, що ці зобов'язання можуть бути погашені протягом 12 місяців після звітної дати. Поправки також роз'яснюють, як компанія класифікує зобов'язання, яке може бути погашене власними акціями, наприклад, конвертований борг.</p> <p>Якщо зобов'язання включає опціон контрагента на конвертацію, який передбачає передачу власних дольових інструментів компанії, опціон на конвертацію визнається або як капітал, або як зобов'язання, окремо від основного зобов'язання згідно з МСФЗ (IAS) 32 "Фінансові інструменти": Подання". Рада з МСФЗ роз'яснила, що коли компанія класифікує основне зобов'язання як поточне або довгострокове, вона може ігнорувати лише ті опціони на конвертацію, які визнаються як власний капітал.</p>				
<p>МСФЗ (IFRS) 10 "Консолідована фінансова звітність" та МСБО (IAS) 28 "Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства" «Продаж або внесок активів у угодах між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством»</p>	<p>Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до випадків продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки від втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з асоційованою організацією або спільним підприємством, які враховуються методом участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або збитків материнської компанії лише у частці інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки до справедливої вартості решти частки в колишній дочірній організації (яка класифікується як інвестиція в асоційовану</p>	<p>Дата набуття чинності має бути визначена Радою МСФЗ</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 р.	Вплив поправок
	організацію або спільне підприємство і враховується методом участі в капіталі) визнаються колишньою материнською компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову асоційовану організацію або спільне підприємство.				

## 6. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Станом на 31 грудня кожного року нематеріальні активи включали:

	Права користування природними ресурсами	Інші нематеріальні активи	Всього
<b>Первісна вартість</b>			
На 31 грудня 2021	966	29	995
Надходження	80	-	80
Вибуття	-	-	-
На 31 грудня 2022	1046	29	1075
<b>Знос та знецінення</b>			
На 31 грудня 2021	(40)	(7)	(47)
Нарахування зносу за рік	(48)	(3)	(51)
Вибуття	-	-	-
Знецінення	-	-	-
На 31 грудня 2022	(88)	(10)	(98)
<b>Залишкова вартість</b>			
На 31 грудня 2021	926	22	948
На 31 грудня 2022	958	19	977

Нематеріальні активи Товариства відображені у фінансовій звітності за первісною вартістю.

Нематеріальні активи, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо її володіння, користування та розпорядження відсутні.

## 7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Станом на 31 грудня кожного року основні засоби включали:

	Будинки та споруди	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інші основні засоби	Всього
<b>Переоцінена або первісна вартість</b>					
На 31 грудня 2021	6591	18154	3928	26	28699
Надходження	6	115	-	-	121
Вибуття	-	107	44	-	151
На 31 грудня 2022	6597	18162	3884	26	28669
<b>Знос та знецінення</b>					
На 31 грудня 2021	(3079)	(5141)	(1834)	(1)	(10055)
Нарахування зносу за рік	(174)	(1126)	(270)	(2)	(1572)
Вибуття	-	56	19	-	75
Знецінення	-	-	-	-	-
На 31 грудня 2022	(3253)	(6211)	(2085)	(3)	(11552)
<b>Залишкова вартість</b>					
На 31 грудня 2021	3512	13013	2094	25	18644
На 31 грудня 2022	3344	11951	1799	23	17117

Основні засоби Товариства відображені у фінансовій звітності за переоціненою вартістю. Товариство залучило незалежних оцінювачів для проведення оцінки справедливої вартості станом на 31 грудня 2017 року.

Основні засоби, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо її володіння, користування та розпорядження відсутні.

На балансі Товариства наявні основні засоби, що тимчасово не використовуються, первісною вартістю 13616 тис.грн.

Основних засобів, вилучених з експлуатації для продажу, немає.

## 8. ІНВЕСТИЦІЙНА НЕРУХОМІСТЬ

Інвестиційна нерухомість включає всі будівлі та споруди і утримується із метою отримання орендної плати й/або для збільшення власного капіталу. На балансі Товариства станом на 31 грудня 2022 року інвестиційна нерухомість відсутня.

## 9. ЗАПАСИ

У фінансовій звітності товарно-матеріальні запаси відображені за первісною вартістю, або за чистою реалізаційною вартістю і представлені таким чином:

	На 31 грудня 2022 року	На 31 грудня 2021 року
Торф на полях видобутку	2231	1664
Торф на складі перевантаження	2142	3014
Торф на складі пилорама	-	15
Інші запаси	105	92
<b>Всього</b>	<b>4478</b>	<b>4785</b>

Готова продукція відображена у фінансовій звітності за виробничою собівартістю, втрати від знецінення запасів – відсутні.

## 10. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість не забезпечені заставою. Сумнівна дебіторська заборгованість – відсутня. Вся дебіторська заборгованість є поточною і буде погашена в наступному звітному році.

## 11. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

	На 31 грудня 2022 року	На 31 грудня 2021 року
Кошти на банківських рахунках	6	4
Кошти в СЕА ПДВ (Державне казначейство)	25	25
<b>Всього</b>	<b>31</b>	<b>29</b>

Грошові кошти не прострочені і не забезпечені заставою

По грошових коштах в банках проценти не нараховуються.

## 12. ЗАРЕЄСТРОВАНІЙ КАПІТАЛ

Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років зареєстрований статутний капітал становить 6500 тис.грн., який станом на 31 грудня 2022 року повністю оплачений.

## 13. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНША КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Фінансова кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість є поточною заборгованістю і її вартість дорівнює її справедливій вартості.

#### 14. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПО ВИПЛАТАХ ПЕРСОНАЛУ

	За 2022 рік	За 2021 рік
Залишок на початок року	201	150
Нараховано заробітної плати	3802	5862
Виплачена заробітна плата	3771	5811
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>232</b>	<b>201</b>

#### 15. РЕЗЕРВИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Товариство створює забезпечення на виплату відпусток працівникам.

Нижче наведено нарахування та використання забезпечень

	За 2022 рік	За 2021 рік
Залишок на початок року	724	475
Нараховано забезпечень на виплату відпусток	373	491
Використано забезпечень на виплату відпусток	282	242
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>815</b>	<b>724</b>

Відповідно до умов укладених договорів оренди земельних ділянок, Товариство повинно провести рекультивацию земель, які зазнали змін у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів внаслідок проведення видобутку торфу. Проте відповідне забезпечення Товариство не нараховує, оскільки не може достовірно оцінити суму понесених витрат (п. 14 МСБО 37). Крім того існує додаткова невизначеність стосовно строків понесення даних витрат, які залежать від виснаження родовища, майбутніх цін на торф і, як результат, очікуваного моменту у часі, коли не очікується отримання майбутніх економічних вигід у виробництві.

Згідно чинного законодавства України Товариство має юридичне зобов'язання щодо виплати пільгових пенсій працівникам, які працюють або працювали в шкідливих умовах праці. Товариство не створює відповідного забезпечення і відображає такі витрати в складі витрат поточного періоду на дату їх понесення.

#### 16. ДОХОДИ

Дохід від реалізації продукції, товарів та послуг складається із таких компонентів

	За 2022 рік	За 2021 рік
Дохід від реалізації готової продукції	4041	4787
Дохід від реалізації робіт, послуг	4639	7845
<b>Всього дохід від реалізації</b>	<b>8680</b>	<b>12632</b>

Весь дохід від реалізації отримано на території України.

Інші операційні доходи складаються із таких компонентів

	За 2022 рік	За 2021 рік
Дохід від операційної оренди активів	131	113
Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів	7	7
Дохід від реалізації інших оборотних активів	-	-
Дохід від списання кредиторської заборгованості	-	-
Інші доходи від операційної діяльності	114	-
<b>Всього дохід від реалізації</b>	<b>252</b>	<b>120</b>

#### 17. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Собівартість реалізації за роки, що закінчилися 31 грудня, представлена таким чином:

	За 2022 рік	За 2021 рік
Собівартість реалізації готової продукції	3943	4749
Собівартість реалізації робіт, послуг	1915	2071
<b>Всього собівартість від реалізації</b>	<b>5858</b>	<b>6820</b>

#### 18. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2022 рік	За 2021 рік
Амортизація основних засобів	18	45
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	1181	1555
Податки та обов'язкові платежі	3010	3013
Ремонт і утримання основних засобів	165	258
Інші (витрати на послуги, відрядження, РКО)	214	281
<b>Всього адміністративні витрати</b>	<b>4588</b>	<b>5152</b>

#### 19. ВИТРАТИ НА ЗБУТ

Витрати на збут за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2022 рік	За 2021 рік
Амортизація основних засобів	21	2
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	85	68
Ремонт і утримання основних засобів	177	224
Інші (витрати на послуги, матеріальні витрати, інші)	42	16
<b>Всього інші операційні витрати</b>	<b>325</b>	<b>310</b>

#### 20. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ

Інші операційні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2022 рік	За 2021 рік
Амортизація основних засобів	853	908
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	564	131
Витрати на пільгові пенсії	33	53
Інші (витрати на послуги, матеріальні витрати, інші)	232	315
Нестачі і втрати від псування цінностей	25	681
<b>Всього інші операційні витрати</b>	<b>1707</b>	<b>2088</b>

#### 21. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК

Витрати з податку на прибуток складаються із таких компонентів

	За 2022 рік	За 2021 рік
Витрати з поточного податку на прибуток	-	-
Витрати з відстроченого податку на прибуток	-	-
<b>Витрати з податку на прибуток за рік</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Витрати з поточного податку на прибуток відповідають даним декларацій з податку на прибуток.

#### 22. ІНФОРМАЦІЯ ЗА СЕГМЕНТАМИ

Товариство здійснює свою діяльність в одному сегменті - видобуток торфу та його переробка. Вся діяльність Товариства проводиться в Україні.

### 23. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПОВ'ЯЗАНИХ СТОРІН

У відповідності до законодавства, та згідно з МСФЗ 24, пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість контролювати або у значній мірі впливати на операційні та фінансові рішення іншої сторони.

Впродовж 2022 року управлінському персоналу нараховується і виплачується заробітна плата відповідно до встановленої системи оплати праці. Компенсації та інші виплати керівництву Товариства, іншому управлінському персоналу не здійснювались.

### 24. УМОВНІ ТА ІНШІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

**Судові позови.** Час від часу та у процесі звичайної господарської діяльності до Товариства висувуються певні претензії. У випадку, якщо ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями вважається вірогідним, у складі резерву на судові позови визнається відповідне зобов'язання. Якщо, за оцінками керівництва, ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями, є ймовірним, або суму витрат неможливо достовірно оцінити, резерв не визнається, а відповідна сума розкривається у окремій фінансовій звітності. В процесі здійснення господарської діяльності Товариство отримує претензії, які вирішуються в операційному порядку. Керівництво Товариства, керуючись власною оцінкою і внутрішніми професійними консультаціями, вважає, що не зазнає суттєвих збитків у результаті можливих судових позовів, а тому відповідний резерв у фінансовій звітності не створювався.

**Податкове законодавство.** Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників податків. Непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства може призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною нарахування додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими. На думку керівництва, Товариство виконало усі вимоги чинного податкового законодавства, але неможливо гарантувати, що при перевірці податкові органи не оскаржать нараховані суми податків з метою збільшення податкових надходжень до бюджету.

Під час звичайної господарської діяльності Товариство здійснює операції, тлумачення яких можуть бути різними у Товариства та податкових органів. У тих випадках, коли вірогідність відтоку фінансових ресурсів, що пов'язані з такими операціями, є високою та сума може бути достовірно визначена, Товариство нараховує резерв під такі зобов'язання. Коли керівництво Товариства оцінює вірогідність відтоку фінансових ресурсів як ймовірну, Товариство робить розкриття умовних зобов'язань.

**Орендні зобов'язання.** Станом на кінець звітного періоду земля, на якій здійснює свою діяльність Товариство, використовувалась за договорами оренди з державою, строк дії яких закінчується у 2033 рік. Керівництво очікує, що ці договори можуть бути продовжені після закінчення їхнього строку.

### 25. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ

Основні фінансові інструменти підприємства включають дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість і грошові кошти.

Основні ризики включають: ризик зміни відсоткових ставок, ризик концентрації, валютний ризик, кредитний ризик, ризик ліквідності. Товариство переглядає та узгоджує свою політику управління ризиками для мінімізації негативного впливу цих ризиків на фінансові показники діяльності Товариства.

Політика управління ризиками полягає у забезпеченні належного функціонування внутрішньої політики, спрямованої на мінімізацію ризиків.

Основні категорії фінансових інструментів представлені таким чином:

	На 31 грудня 2022 року	На 31 грудня 2021 року
Довгострокова дебіторська заборгованість та інші необоротні активи	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	118	214
Інша поточна дебіторська заборгованість	29	22
Гроші та їх еквіваленти	31	29
<b>Інші оборотні активи</b>	-	-
<b>Всього фінансових активів</b>	<b>178</b>	<b>265</b>
	На 31 грудня 2022 року	На 31 грудня 2021 року
Інші довгострокові зобов'язання	-	-
Короткострокові кредити банків	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	165	31
<b>Інші поточні зобов'язання</b>	<b>1506</b>	<b>19</b>
<b>Всього фінансових зобов'язань</b>	<b>1671</b>	<b>50</b>

**Ризик зміни відсоткових ставок.** Цей ризик є незначним через те, що Товариство не залуцає позики під відсотки.

**Ризик концентрації.** Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021 років, клієнтом, доходи від операцій з якими перевищують 10% від загальної суми доходів, був ТОВ «ТОРФДОМ-МЧ» та ТОВ «НВП Техно».

**Валютний ризик.** Товариство здійснює свою операційну діяльність на території України і її залежність від валютного ризику визначається, головним чином, необхідністю придбання ТМЦ та основних засобів, ціна на які може залежати від зміни валютних курсів.

**Кредитний ризик.** Кредитний ризик виникає у зв'язку з грошовими коштами, розміщеними в банках, та заборгованістю клієнтів. Товариство приймає на себе кредитний ризик, який являє собою ризик того, що одна сторона за фінансовим інструментом стане причиною фінансового збитку для іншої сторони у результаті невиконання своїх зобов'язань. Кредитний ризик виникає у результаті продажу Товариством продукції на кредитних умовах та інших операцій з контрагентами, у результаті яких виникають фінансові активи. Політика Товариства полягає у тому, що клієнти, які бажають здійснювати оплату на кредитних умовах, мають пройти перевірку на платоспроможність. Істотні непогашені залишки також переглядаються на постійній основі.

Підприємство розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти у банках з надійною репутацією, які знаходяться в Україні. Керівництво здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти.

Підприємство здійснює торговельні та інші операції тільки з перевіреними і кредитоспроможними клієнтами. Політика Підприємства полягає в тому, що керівництво проводить додаткову процедуру моніторингу фінансової інформації про клієнтів на щоквартальній основі. Інші ризики відстежуються та аналізуються у кожному конкретному випадку.

Станом на 31.12.2022 року та 31.12.2021 р. максимальна сума кредитного ризику становила:

Фінансові активи	31.12.2022 р.	31.12.2021 р.
Торговельна дебіторська заборгованість	118	214
Грошові кошти та їх еквіваленти	31	29

Попередні оплати видані	48	26
Інша неторгівельна дебіторська заборгованість	29	22
<b>Всього:</b>	<b>226</b>	<b>291</b>

**Ризик ліквідності.** Зважене управління ліквідністю передбачає наявність достатніх грошових коштів та достатність фінансування для виконання чинних зобов'язань по мірі їх настання. Метою Підприємства є підтримання балансу між безперервним фінансуванням та гнучкістю у використанні кредитних умов, наданих постачальниками та банками. Передплати зазвичай використовуються для управління як ризиком ліквідності, так і кредитним ризиком. Товариство здійснює аналіз за строками оплати активів та термінами погашення своїх зобов'язань і планує наявність ліквідності у залежності від їх очікуваного погашення. У разі недостатньої або надмірної ліквідності Товариство перерозподіляє ресурси для досягнення оптимального фінансування своєї діяльності. Основним джерелом коштів Товариства були кошти отримані від операційної діяльності, а також запозичені кошти. Кошти використовуються для фінансування інвестицій в основні засоби Товариства і його потреб в оборотному капіталі.

Ризик ліквідності станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року представлено наступним чином:

Назва статті	31.12.2022 р.	31.12.2021 р.
Торгівельна дебіторська заборгованість, нетто	118	214
Грошові кошти та їх еквіваленти	31	29
Попередні оплати видані	48	26
Інша неторгівельна дебіторська заборгованість	29	22
Поточна кредиторська заборгованість	(165)	(31)
Аванси одержані	-	-
Інша поточна заборгованість	(2931)	(1322)
	<b>(2870)</b>	<b>(1062)</b>

Станом на 31 грудня 2022 року короткотермінові зобов'язання Підприємства перевищують його короткотермінові активи на 2870 тис. грн., а станом на 31 грудня 2021 р. короткотермінові зобов'язання Підприємства перевищують його короткотермінові активи на 1062 тис. грн.

## 26. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ

Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на забезпечення його подальшого функціонування як безперервно діючого підприємства. Метою Товариства є зростання рентабельності капіталу за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити прибуток власникам та безперервність діяльності. Керівництво підприємства здійснює постійний огляд структури капіталу та аналізує вартість капіталу і притаманні його складовим ризики. Товариство розглядає позики і власний капітал як основне джерело фінансування. Головною метою управління капіталом Товариства є підтримка достатньої кредитоспроможності та коефіцієнтів забезпеченості власними коштами з метою збереження можливості Товариства продовжувати свою діяльність. Товариство здійснює контроль капіталу за допомогою коефіцієнта фінансової стійкості, який розраховується як співвідношення суми власного капіталу і довгострокових зобов'язань до суми пасивів.

	На 31 грудня 2022 року	На 31 грудня 2021 року
Власний капітал	<u>19702</u>	<u>23319</u>
Довгострокові зобов'язання	-	-



Загальна сума пасивів  
Коефіцієнт фінансової стійкості

22798	24672
0,86	0,95

## 27. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ

У 2023 році воєнні дії на території України продовжуються. Протягом всього терміну воєнних дій до дати підписання цієї фінансової звітності Товариство продовжує свою операційну діяльність.

Подій, які могли би додатково негативно вплинути на фінансовий стан Товариства не відбулося. Тобто, Товариство працювало у звичайному режимі, ніяких судових процесів, перевірок контролюючих органів, анулювання укладених договорів, оголошення про припинення діяльності, суттєвого придбання чи продажу активів, ніяких надзвичайних ситуацій не відбулося.

Керівництво підприємства уважно слідкує за розвитком воєнних подій в Україні, в тому числі за тим, як вони можуть вплинути на діяльність Підприємства, економіку країни та населення, в цілому.

Керівництво вважає, що скоріше за все ситуація, яка склалася, матиме негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства. Однак, оцінити ефект такого впливу, в умовах невизначеності, на даний момент не є можливим. Проте є всі підстави стверджувати, що це не буде настільки критичним, щоб вплинути на його безперервну діяльність.

Директор ТОВ «Стоянівський торфобрикетний завод»

Матерна Я.В.

Головний бухгалтер

Кришук К.Я.



СТАТІ  
№ 4  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
№ 123456789



Пропито, та пронумеровано  
39 14/10/2022 22.08.026  
арк. 1

Директор Приватного  
підприємства Аудиторської  
фірми «Аудит-ФАГ»  
Луж'янух С.В.